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BUEE B int 123
0]
FE/N R double 12.34
(5 1.0e-5
0.0
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"Hello¥n"
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1XF char WACES 0~255
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HIEE DRI

(BH : int®)

QLIS THRE D) BF D 123

GREE)/IN R EL - double®)
N EE SRS 12.34
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/* BUETEHHEER num_const.c JAUNEEE  */
#include <stdio.h>
int main()
{ . -
int i;
double di;
double d2;

i = 123;
d1=12.34;
d2=1234e-2;

printf("i  : %8d¥n", i);
printf("d1 : %8.2f¥n", d1);
printf("d2 : %8.2f¥n", d2);

return O;
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e CE:E
?E'*;rﬂ a2 edgel*edge1
(RE3FE)
an? pow(edgel, 2.0)
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[FRAI] BH#HLESLDOEFNYETIE. EO/NEERH ITUIVIETEN S,
B s my int/int  ——p int
Bl -
int i double taiseki;
int j: double takasa;
double x- double teimen;
I =7;
j =2; taiseki = 1/3 * takasa * teimen;
x=i/j; FDESHTOYSLTIE,

thEshTnsSacly., takasa & teimen QOEIZEAHST .
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X=7/2;
y=7%2;
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x= a /b*c;| =) x = (a/b) *c

x = a/(b *c)EIFERLLDTEE

y= -a-bro]——> y = (-a) -(b*(-c)

BRRGEEFEES-K T,
FElZ O > T REDIEFRZBRARLI=AD R,

x = (a/b) *c;

y = (&) -(b*(-0)); 15

o) N — ey = 3l
TS L6512 CEREFiaE NetERT HE)
/* S HMESE priority.c AAVNEEE  */
#include <stdio.h>
int main()
{ -
int a;
int b;
int C;
int d;
int X;
int Y;
int Z;
a=5;
b=4;
c=3;
d=2;
x=0;
y=0;
z=0;
/* 85 </ °
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X = -a+b/c*d;

y = -(a+b/c*d);

z = -((a+b)/c*d);

printf(""x= %3d , y=%3d, z=%3d ¥n",x,y,2);

return O;
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CEETIHI=1FRAREFQCEEEF)THD,
(BEEDN=1EITEIER)

BTN TEH
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radius
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CEETRHI=1FRAREFQCEHEEF)THD,
(BEEDI=1LITEIER)

s RADBDLEFX (EHOEMKXF)

area = 3.14 * radius * radius ;
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EORBREN

char int double

Bl G — ﬂ@ﬁ}ﬁﬁgﬁ —) =)

£33 double, £ : int

double d;
d=10;

— MGl

£33 - int, A3 : double

int i;

i=12.34 ;
KEETIE.
RABEF(=)DOEDDOREGDDEIIHTRCIZCTSE,

EDQLTHESIBIGDHEEZF T ANERFZRNSIE,

PV THARE

20




2010FEERTOT ST BEER FEIMRBEHELHE-T)TOyY

FrANEREF (EHOEHIE)

FrANEEFIZKY,
BELE-EIZEBRLIZEZRDDIENTES,

g | (7—4E)H
int i: double d;
= (in)1.2; d = (double)1;
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BEEA DR LT i

CEHBTIE. ELPENERLTDERR.
RFENHVBVEDEICHBMIZEBLTHLTHNS,

AEETEH. BROBLMEFAET.
BEEFOMIOXDEZRLCIZTSHIE,
(WEGHEICEFvANEEFEZRRATSHIL)

int a; int a;

double b; — . |double b;

double c; double c;

c = a*b; ¢ = ((double)a) * b;
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APV AVNERF ++

AVDIAVNBREFETVIVAVNEEF

RDEES
i++; I=i+1;
RDEES
Nn--; nNn=n-1;
N N 23
gccavY U R D ENE

«— | yToteyy

heron.c .
i C D wmema—r
|

aAVINA5

—| 7EUIS libm.a
\ / D )>h
2a73 heron
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[FRANT) Ty ~DHERITIE.
9 # TIELFES,

B | #include <stdio.h>
#include <math.h>

#define MAX 1000

FE.) 7oy s TR
AXRICEzaAU 1 Z DT,
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JYYUOFHE

#define <4H0O%& <HORER

Y—ROA—FDEHID I/08 %= IVOER (CEEHRZ D

BEDODEHEXRFNT B0,
KEETIETIORICENFERWNGINE,

1

/* ENMZEE */
#define G_AACCEL 9.806@5

7504 < ORER
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#define G_ACCEL 9.80665
int main()

{

fall = G_ACCEL * time * time / 2.0 ;

\/Eﬁﬁz (ROVIFIN—) %
FyFatyHizky>~ CE=HEFHXDHBICFHEEXT
oOERICESEH®Z | ENENEIIZT S,
FEVORRAIZEY ST,

int main()

{

fall = 9.80665 * time * time / 2.0 ;

27

0495 LH3(R7OFIADEE)

/* BHRETIE#OEY fall.c aAVMEEE >/
#include <stdio.h>

/* BENMRE */
#define G_ACCEL 9.80665

int main()

{
double time; /* Z TEAIR%E DER */
double fall; /> ZFTL1-208k */

printf("3%& TRt O BFRE (7)) : ¥n™);
scanf("%lf", &time);

fall = G_ACCEL * time * time / 2.0 ;

printf("3& FRAtA% %8.4f BT, ", time );
printf("%8.4f Mm% FLEY, ¥n", fall );

return O;
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#include TY—RXT77MILAIZERYALTEMTES,
FHAFENBITFAILEAYE T7AILELNS,

EN

3 SATSYIZAESIA TS
#include <T7AILA> |=> o0 L amuns:

1 " " VAR, A N l/
#include "J7AI)LZ"| =—> Eéﬁﬁf@’””’
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RJ|GAVFTIT7AIL
stdio.h: ZEZ£AHNHA
( printf() , scanf() HE&FESEEITHE)

string.h: XF 54013
(strepy(), stremp() HFEFESESITHE)

stdlib.h: #{EZH#. ELIEEIYATH
(atof(), malloc() E#FESLEFITHE)

math.h: #=ZEH (M>1473))H
(sin(), cos(), sqrt(), pow() HZEFIESITHE)
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24735 ) B R

HMTRRY H5E

printf("121:¥n");
ORNDXFFNEZREL NICHE AT E50T5)EH

thDREFEEAEDOELEE

diag=sqrt(2.0)*edge;
Iﬁt?ﬂ% sqrt: FARERDHDSA4T B

a=2.0;
diag=sqrt(a)*edge;
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Makefile 0 E2 1k 1E A0
LYEZFE TDMakefile

CC = gcc
all: ET774ILE (V—RIT7AILDB.cEBRLHD)

BESATS)(MSATS))ERANEEEX
Makefilel[Za /A )LA TS ar %R

CC = gcc

LDFLAGS=—Im

all: EFF 7741 A& (J—RIT7AILDS.cEFRIN-ED)
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Makefile {51

CC = gcc
LDFLAGS=—Im
all: ET774ILE (JV—RIT7AILDo.cEBRLEHD)

Makefile

CC=gcc
LDFLAGS=-Im
all:heron
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/= RDIKFENDEH sphere.c JIAVNEEE >/
#include <stdio.h>
M_PI:

#include <math.h>
FEEREZXRITEM
(math.nATEZ)

pow:
REFTKDDB
4T3 E

volume=(4.0/3.0) * M_PI * pow(radius, 3.0);

int main()

{

double radius; /* BkOFEE */
double volume; /* BkDFFHE *

printf("BRD F 1% : ¥n");
scanf(*%lf", &radius);

printf("FEH %8.4f THAHLSLEKD¥N", radius );
printf("{A#& (L %8.4f TY, ¥n", volume );

return O;

ANOVDAKZFALI-BAROEEDEL

c b ’\Dyo)ﬁ?ﬂt
STLDOEIAHLMOTULNSEEIZ,
; SAKOEEEZRDHDAE,
4 - a+b+c
2

S = Jd(d —a)(d -b)(d - ¢c)
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/*

R B :yyyy/mm/dd

YERE : R AER

FEHEE S BOOBOXX

YY—RTI7AJL:heron.c

F1TI74 Il heron

R AOCOAREANCIAROEEERHDTOTS L
HEEAHERNSDT, -Im QAVNAILA T avhNBE,

AR FBEAANGILDRSEANT S,
FEANF. EOEBEL, EDIEFICARETNTHELY,

HA:5EZoN-BIORSEHO=AVOERLEFEELNICHAT S,
HREFEDORMTHY. MRUT2HETRTY %
*/

/* TATSLEEKFRDODR—D LI */
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/* & =/

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main()

{
double edgeil; /=B1DRE*/
double edge2; /=B2DRE*/
double edge3; /=B3DERE*/

double heron_d; /> 3AMOREDL/2 >/
/* A0 QAR THIA */

double area; /*3AROEIE*/

/* i< */
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/* ZABOBORSEAN */
printf("iZ1 DK ¥n");
scanf("%lf",&edgel);

printf("iA2N K E:¥n");
scanf("%lf",&edge2);

printf("Z3N{EE:¥n");
scanf("%lf",&edge3l);

/* s */

39

/* & */

area=sqrt(heron_d
*(heron_d-edgel)
*(heron_d-edge?2)
*(heron_d-edge3)
);

/* SHEHBROH N >/

return O;

/* IAMOEBEOHE N OA) */
heron_d=(edgel+edge2+edge3)/2.0;

printf('3ADEIEIL %6.2f T, ¥n",area);
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$ make

gcc heron -lm -0 heron

$ ./heron gﬁ%kj} O &
D1DEE: (F—R—Fhi5
THA8)
B2DO RS

ATOmEE 6.00TY,
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